
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

- Pais e encarregados de educação dos alunos que frequentam os estabelecimentos de ensino

do Agrupamento de Escolas de Santo André, no concelho de Santiago do Cacém,

concentraram-se no dia 30 de janeiro de 2017, frente à sede do agrupamento, para protestar

contra a falta de funcionários nestes estabelecimentos de ensino.

- Na entrada da Escola Secundária Padre António Macedo, em Vila Nova de Santo André,

centenas de pessoas manifestaram preocupação quanto à segurança dos alunos nas seis

escolas do agrupamento, exigindo ao Governo uma solução urgente que devolva a normalidade

às escolas.

- O Agrupamento de Escolas de Santo André tem cerca de 1500 alunos distribuídos por quatro

escolas do primeiro ciclo, uma do segundo e uma do ensino secundário e 41 funcionários do

quadro, sendo que "neste momento, estão 12 ou 13 de baixa", segundo a diretora do

agrupamento.

- Uma das situações mais gravosas é a falta de funcionários nas escolas do primeiro ciclo do

ensino básico, tendo alguns encarregados de educação afirmado que "existem escolas

primárias que, por vezes, durante o dia, não têm uma única funcionária".

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

O(a)s Deputado(a)s do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro da

Educação, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,



respostas às seguintes perguntas:

1 – Que diligências tomou, ou equaciona tomar, para devolver a normalidade ao

Agrupamento de Escolas de Santo André?

2 – Uma vez que a situação desta escola se repete por várias outras do país, de acordo

com relatos que chegam ao GP do CDS por várias vias, com que meios pretende o

Ministério dar resposta ao acréscimo de necessidades de pessoal como resultado da

entrada em vigor do horário de 35 horas?

3 – Quando se prevê que a totalidade dos 300 funcionários, cuja colocação foi anunciada

ainda em 2016, esteja de facto em funções nas escolas?

Palácio de São Bento, terça-feira, 31 de Janeiro de 2017

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

ILDA ARAÚJO NOVO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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